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До ЗНУ завітав заступник Міністра освіти і науки України Єгор Стадний
Для студентів різних університетів країни в ЗНУ провели Всеукраїнський

форум студентського самоврядування: спікером заходу став заступник

Міністра освіти і науки України Єгор Стадний. Захід тривав три дні. До нього

долучились студенти університетів Запоріжжя, Києва, Харкова, Львова, пред-

ставники МОН, керівництва університету і профільних відомств Запорізької

обласної державної адміністрації. У рамках форуму перед його учасниками

виступив заступник Міністра освіти і науки України з питань вищої освіти,

очільник центру CEDOS Єгор Стадний, який обговорив із студентами особливо-

сті практичної реалізації і результативності студентських проєктів в різних галу-

зях культурного, соціального, освітнього життя, основна мета яких – самороз-

виток студентів і покращення функціонування університетів. Єгор Стадний роз-

повів студентській молоді про фундаментальні запоруки успіху в створенні

освітніх проєктів і громадських ініціатив, чому ці проєкти потрібні, як їх можна

покращити і залучити до них більшу частину студентського ком’юніті.

Крім того, із заступником Міністра зустрілися згодом представники закладів

вищої освіти і закладів фахової передвищої освіти. Також спікер відповів на

запитання, які напередодні зустрічі всі охочі надали йому в онлайн-режимі. У

вступному слові він підкреслив, що на сьогодні в центрі уваги команди МОН

України – викладачі. Адже якщо конкурентноспроможні сучасні викладачі

будуть працювати в університеті, то це стане запорукою того, що до такого

закладу вищої освіти приходитимуть вчитися й студенти. Доповідач підкреслив,

що Міністерство відтепер робитиме основний акцент не на кількості студентів,

як на основному показнику діяльності вишу а на якості навчання. Саме із цим

пов’язане запровадження т.з. «формульного фінансування», у якому при роз-

рахунку бюджету для закладів вищої освіти враховуватиметься низка індикато-

рів і показників. У 2020 році, за його словами, 80% фінансування розрахову-

ватиметься, виходячи з бюджету попереднього року, а от 20% – у відповідно-

сті до низки показників. Зокрема, йтиметься про контингент студентів, показ-

ник міжнародних рейтингів, у яких згадуватимуться заклади освіти, регіональ-

ний показник, кількість грошей, який університет може отримати за виконан-

ня грантових проєктів і наукових замовлень, розмір університету й показники

цитованості наукових праць його викладачів.

Також Єгор Стадний пообіцяв, що у 2020 році МОН України вийде на нові

умови ліцензування – освітніх рівнів, а не спеціальностей. Він особливо наго-

лосив у відповідь на запитання, як планується поліпшувати фінансування нау-

кових досліджень природничої галузі, що на сьогодні Міністерство виступає з

пропозицією щодо збільшення державного фінансування науки. Крім того, до

послуг науковців – грантове фінансування, фонд Президента України, фонд

розвитку закладів вищої освіти тощо. На його думку, момент припинення від’їз-

ду вступників за кордон і здобуття вищої освіти в інших країнах прямо пов’яза-

ний із питанням поліпшення добробуту в нашій країні. Крім того, під час зустрі-

чі обговорили потребу в можливому розширенні переліку міжнародних науко-

метричних баз даних, входження до яких сприяє індексації статей вітчизняних

науковців, різні форми викладання в закладах освіти такого предмета, як

фізичне виховання, необхідність складення єдиного вступного іспиту з інозем-

ної при вступі до магістратури, питання працевлаштування.

Наприкінці зустрічі ректор Микола Фролов від імені всіх присутніх подяку-

вав Єгору Стадному за цікаву й відверту розмову. 

n До Дня української мови та писемності в

нашій державі провели щорічний, уже

дев’ятнадцятий, Всеукраїнський радіодик-

тант національної єдності. Участь у цьому

масштабному патріотичному заході вже

стала доброю традицією для представників

ЗНУ. Адже це – не лише можливість переві-

рити свої знання рідної мови, але й проде-

монструвати свою громадську позицію,

відчути єдність з іншими учасниками дик-

танту – українцями, що мешкають не лише

в рідній країні, але й за її межами. Цього

року проведення радіодиктанту, організа-

тором якого на базі ЗНУ виступав прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

відзначалось кількома важливими ново-

введеннями. По-перше, до нього були

залучені всі факультети, Інженерний інсти-

тут й 4 коледжі закладу вищої освіти. В усіх

навчальних корпусах університету виділили

аудиторії з мультимедійним обладнанням і

подбали про комфортні умови для учасни-

ків заходу. По-друге, крім власне студентів,

викладачів і деканів факультету і директо-

рів коледжів, цього разу до його написання

приєдналися представники ректорату уні-

верситету. Зокрема, перший проректор

Олександр Бондар і проректор з науково-

педагогічної роботи Юрій Каганов, голов-

ний бухгалтер відділу бухгалтерського облі-

ку, фінансової та бюджетної звітності

Оксана Арістова писали диктант разом із

представниками ЕПК, а проректор з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура – разом із колективом

факультету СПП. Диктант прочитав видат-

ний вітчизняний лінгвіст, випускник філоло-

гічного факультету ЗНУ Олександр Авра-

менко. Варто відзначити, що представники

ЗНУ впоралися з диктантом на гарному

рівні. І викладачі, й студенти відзначають,

що вже не вперше беруть участь у цьому

важливому всеукраїнському заході й пла-

нують долучатися до нього ще.

n Днями учасники волонтерського проєкту

спільноти інструкторів Мережних академій

Cisco в Україні з навчання військовослуж-

бовців Збройних сил України південної

частини України завітали до Академії Cisco

Інженерного інституту ЗНУ, яка працює на

базі кафедри програмного забезпечення

автоматизованих систем. Це була дводен-

на сесія, під час якої відпрацьовувалися

практичні навички роботи на реальному

обладнанні. До речі, воно використову-

ється на кафедрі в освітньому процесі спе-

ціальності “інженерія програмного забез-

печення”. Варто відзначити, що упродовж

усього навчального року офіцери військ

зв’язку мають можливість вивчати онлайн-

курси CCNA, підготуватися до промислової

сертифікації спеціалістів із комп’ютерних

мереж саме в ЗНУ. Проєкт сприяє підви-

щенню обороноздатності України, адже

нове сучасне телекомунікаційне обладнан-

ня надходить до ЗСУ майже щодня, тож

професійний рівень фахівців має підвищу-

ватись постійно. Тож саме задля цього у

волонтерській ініціативі і співпрацюють

інструктори з українських вишів. Тож показ-

ником високого рівня підготовки студентів

в Інженерному інституті ЗНУ є той факт, що

обладнання і досвід викладачів стали ко-

рисними і для військ зв’язку Збройних сил

України.

НОВИНИ

Запорізький національний університет – активний учасник “Форуму освіти-2020”
ЗНУ долучився до “Форуму освіти-2020”, який

прохови у виставкому центрі “Козак-палац” й

об’єднав цього року щорічну спеціалізовану

виставку “Ярмарок освіти”, форуми “Креативні

індустрії – шлях до розвитку” й “Живи та працюй в

Україні”. Участь у них взяли представники закладів

усіх рівнів акредитації: ліцеїв, коледжів, інститутів,

академій, університетів, Запоріжжя, Дніпра, Одеси,

Харкова, а також освітні центри, агенції, представ-

ники закордонних вишів, підприємств.

Під час відкриття ректор Микола Фролов підкре-

слив, що ЗНУ сьогодні знаходиться в стадії постій-

ного розвитку, в університеті навчається 17 тис сту-

дентів, його колектив – це більш ніж 2 тис праців-

ників. “Ми вважаємо, що майбутнє Запоріжжя не

тільки в промислових підприємствах, але й в освіті,

яка дає нову якість нашого життя”, – зазначив

Микола Олександрович.

“Форум освіти” працював під гаслом “Максимум

пропозицій – для абітурієнтів”. Серед найактивні-

ших учасників форум були й ЗНУ, його Інженерний

інститут, а також Економіко-правничий коледж,

Торговий коледж, Металургійний коледж,

Гідроенергетичний коледж. До їх представників

підходили гості виставки, вони отримували кваліфі-

ковані відповіді від фахівців, інформаційну продук-

цію про спеціальності, про умови навчання, пере-

лік сертифікатів ЗНО на ту чи ту спеціальність. На

великому плазмовому екрані змінювали один

одного відеосюжети про всі факультети університе-

ту, про його Інститут і коледжі, про наукову діяль-

ність, студентське життя тощо. 

Серед тих, хто представляв ЗНУ, були: ректор

Микола Фролов, проректор з науково-педагогічної

роботи й технічної освіти Віктор Банах, начальник

відділу доуніверситетської підготовки, профорієнта-

ції та працевлаштування Галина Микитів, декан

біологічного факультету Людмила Омельянчик, вик-

ладачі й адміністрація Інженерного інституту,

зокрема директор Геннадій Коломоєць, декан

факультету металургії Владислав Рум’янцев, декан

факультету енергетики, електроніки та інформацій-

них технологій Віктор Коваленко, директор ЕПК

Олена Грибанова та інші.

Активно діяли на заході кар’єрний форум “Живи

та працюй в Україні”, організований Запорізьким

центром зайнятості, та проєкт “Креативні індустрії

– шлях до розвитку”. Тож активна участь ЗНУ в його

роботі принесла суттєві й вагомі результати щодо

розвитку вишу в цьому напрямку. 

Наш виш та Інженерний ініститут зокрема відвідала делегація в рамках міжнародного проєкту
До ЗНУ з робочим візитом завітали представники норвезької делегації в

рамках міжнародного проєкту “Україна-Норвегія”: дипломат, радник із питань

співпраці та розвитку Посольства Норвегії в Україні Петер Баук, заступник

директора департаменту Міністерства закордонних справ Норвегії Маріан

Кван, старший радник Міністерства закордонних справ Норвегії Хільде Аустад

та проєктний радник Норвезького посольства в Україні Дмитро Лоза. Проєкт

реалізується за підтримки Міжнародного фонду соціальної адаптації.

Гості зустрілися з ректором Миколою Фроловим та представниками адмі-

ністрації, яку на зустрічі представляли перший проректор Олександр Бондар,

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор з науково-педаго-

гічної роботи та технічної освіти Віктор Банах, начальник відділу міжнародних

зв'язків Аліна Осаул. Микола Олександрович висловив готовність усіляко підт-

римати реалізацію проєкту, спрямованого на перепідготовку й соціальну адап-

тацію військовослужбовців і членів їхніх сімей в Україні. Варто відзначити, що

серед закладів, які співпрацюють з іноземними колегами над реалізацією

проєкту в Україні, є Інженерний інститут ЗНУ. Учасники делегації разом із пред-

ставниками університету обговорили політичну ситуацію в Україні, деякі еко-

номічні питання, пов’язані з реалізацією проєкту, окреслили перспективні

напрямки співробітництва. Також у рамках візиту відбулася зустріч представ-

ників міжнародної делегації із фахівцями Інженерного інституту ЗНУ, під час

якої докладно були обговорені пункти подальшої співпраці, що відбувається в

рамках проєкту “Україна-Норвегія”.
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Номер підписаний до друку 15.11.2019

n 19 листопада – професора кафедри політології Тетяну Євгенівну Ніколаєву;

n 21 листопада – завідувача кафедри загальної математики, доцента Ігоря Валерійовича

Зіновєєва;

n 23 листопада – заступника декана з навчальної роботи історичного факультету, доцента кафедри

історії України Ірину Миколаївну Кривко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 23 листопада – провідного фахівця кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту Тетяну

Анатоліївну Бандуренко.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
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n На факультеті іноземної філології відбулася ХI

міжнародна наукова конференція “Іноземна філо-

логія у ХХІ столітті”, до якої долучились представни-

ки наукової спільноти ЗНУ та провідні вчені вітчиз-

няних і закордонних університетів. У рамках захо-

ду відбулось пленарне й секційні засідання, а

також засідання круглого столу на тему “Актуальні

проблеми та сучасні виклики іноземної філології”.

Серед іноземних вишів-партнерів були представ-

лені – Університету дю Мен (ле Ман, Франція),

Університет Країни Басків (Більбао, Іспанія),

Університет Любляни (Словенія) та Університет

Чукуров (Адана, Туреччина). Відкрив захід прорек-

тор Геннадій Васильчук, який  наголосив на важли-

вості проведення таких наукових конференцій,

адже тут народжуються нові ідеї, що реалізуються в

нових концепціях і підходах. Вітаючи учасників,

декан факультету іноземної філології Галина Мо-

рошкіна відзначила, що ця конференція зібрала

разом відомих науковців для вирішення важливих

питань у галузі філології. Також Галина Федорівна

подякувала науковій бібліотеці за партнерство.

n На факультеті менеджменту провели Всеук-

раїнську науково-практичну конференцію “Про-

блеми управління економічним потенціалом регіо-

нів”. Узяти участь у заході виявив бажання 131

науковець із провідних вишів України. Серед іно-

земних учасників – Університет Савоя Мон Блан

(Ансі, Франція). Варто відзначити, що під час робо-

ти секцій конференції свої доповіді представили як

викладачі й студенти закладів вищої освіти, так і

практики – представники галузі управління. На

початку пленарного засідання до присутніх зверну-

лися проректор Геннадій Васильчук і координатор

заходу – завідувач кафедри бізнес-адмініструван-

ня і менеджменту зовнішньоекономічної діяльно-

сті, доцент Дамір Бікулов. Робота конференції три-

вала за п’ятьма секційними напрямками. Варто

відзначити, що для роботи деяких секцій їхні орга-

нізатори й учасники обрали форму дебатів.

n На економічному факультеті відбулася Міжна-

родна науково-практична конференція “Виклики

та перспективи розвитку нової економіки на рівні

держави та регіонів”, у якій взяли участь студенти

та викладачі, серед них – гості з різних міст

України, Казахстану, Литви. Під час пленарного

засідання із вітальним словом до учасників конфе-

ренції звернувся проректор Геннадій Васильчук.

До вітальних слів приєдналися запрошені гості і

декан Алла Череп. Вона запропонувала присутнім

розглянути перспективи розвитку економіки

України, питання продовольчої безпеки, її компо-

нентів. Зі своєю доповіддю виступив віцепрези-

дент асоціації приватних інвесторів України з

2008-2019 рр., засновник інвестиційної компанії

“Ymax” Юрій Максимович. Про підвищення рівня

культури менеджменту в бізнес-організаціях у кон-

тексті застосування практики соціальної відпові-

дальності розповіла професор кафедри бізнесу та

економіки Маріямпольського коледжу, докторант

Литовського університету спорту Регіна Андрюкай-

тене. Учасники мали змогу за допомогою онлайн-

включення з Казахстану послухати доповідь вченої

Айгерім Бімуратової про конкуренцію і соціальну

відповідальність. Варто зазначити, що співробітни-

ки наукової бібліотеки ЗНУ підготували тематичну

виставку наукових праць. У рамках конференції

також відбулись засідання секцій, присвячені

таким темам: теоретико-методологічні засади роз-

витку нової економіки в Україні та на рівні регіо-

нів, проблеми та перспективи соціально-економіч-

ного розвитку світового господарства.

У ЗНУ стартувала Шкільна ліга сміху – один із провідних профорієнтаційних проєктів 
У рамках масштабного профорієнтаційного проєкту в нашому виші відбулася перша в історії ЗНУ

“Шкільна ліга сміху”. Фестиваль гумору зібрав школярів-старшокласників міста Запоріжжя, які прийшли

повболівати за свої команди, їхніх родичів і друзів, представників різних факультетів, котрі щиро бажа-

ли підтримати майбутніх вступників, та просто поціновувачів гумору. На захід завітав проректор

Олександр Гура. Організаторами нового для ЗНУ фестивалю стали співробітники відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування під керівництвом Галини Микитів і центр куль-

тури під керівництвом Юлії Янько. 

Цього дня на сцені демонстрували свої таланти 5 команд: “Нелепая ситуация” (Запорізький колегіум

“Мала гуманітарна академія”, директор – Світлана Павлова), “Пирожок с ничем” (школа “Ейдос”,

директор – Олена Грединарова), “Плов” (збірна команда гімназії № 6, директор – Тетяна Химуха та

школи № 97, директор – Павло Цинкуш), “Райончик” (наймолодші учасники з КЗПО “Центр позашкіль-

ної освіти” Дніпропетровської облради, керівник – Руслана Губенко) і “No comments” (Запорізький тех-

нічний ліцей, директор – Ігор Баглер). Тож уже на першій “Шкільній лізі сміху” в ЗНУ за перемогу змага-

тимуться як представники Запоріжжя, так і гості з Дніпра.

Незмінний ведучий Микита Наливкін привітав присутніх і представив ще одну “команду” – членів

журі. Перед ними стояло нелегке завдання: не лише оцінити майстерність виступів, але й обрати свою

команду, яку будуть тренувати до фіналу ліги, що відбудеться навесні 2020 року. Тренерами стали як

досвідчені гумористи та редактори, так і тренери-новачки. До складу журі увійшли: чемпіон Відкритої

Запорізької Ліги КВК, фіналіст Запорізької Ліги Сміху, резидент стендап-проєкту “Каліфорнія” Влад

Ровний, учасниця команди “ОТОРВА”, фіналістка Запорізької Ліги Сміху, чемпіонка Відкритої

Запорізької Ліги КВК Катя Топорко, чемпіон Відкритої Запорізької Ліги КВК, фіналіст Запорізької Ліги

сміху Ілля Лаба, начальник управління по роботі з молоддю та сім'єю Запорізької міської ради, редактор

Відкритої Запорізької Ліги КВК, Запорізької Ліги Сміху і Студентської Ліги сміху ЗНУ Олексій Савицький і

голова студентської ради ЗНУ, учасниця Студентської Ліги сміху ЗНУ Світлана Корнієнко.

Три тренери відразу визначились зі своїми підопічними, двоє взяли час на роздуми до кінця виступів.

У результаті команда “Нелепая ситуация” обрала своїм тренером Олексія Савицького, а Світлана

Корнієнко стала наставницею “Пирожок с ничем”. Після визначення тренерів і команд ведучий оголо-

сив музичну руханку. Кожен із суддів мав продемонструвати свої вокальні здібності, виконавши перші

рядки всім відомих пісень. А перед учасниками Ліги стояло завдання швидко й дотепно продовжити

спів. Наприкінці заходу зал визначив найсмішнішу команду фестивалю: вони мали якнайгучніше апло-

дувати за команду, яка найбільше їм сподобалась. Отже, команди своїми виступами подарували гляда-

чам чудовий настрій. А на самих учасників Шкільної ліги сміху чекає напружена праця разом із трене-

рами, аби блискуче виступити навесні під час фінальних змагань за перемогу.

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри соціології – 1,0 ставки;

n професор кафедри фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;

n доцент кафедри теорії і методики фізичної культури і спорту – 3,0 ставки;

n доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;

n доцент кафедри менеджменту організацій та управління проектами – 1,0 ставки;

n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 2,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогіч-

ний стаж роботи не менше  ніж п’ять років і науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук

або вчене звання професора за профілем кафедри.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять

років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента,

старшого дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця 

з дня надрукування оголошення за адресою: 

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, 

відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48). 

До заяви, зареєстрованої 

у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 

та архіву ЗНУ, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 

за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене

звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;

?одну фотокартку розміром 4х6 см;  ?копію паспорта громадянина України; ?список наукових

праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


